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ATA DA CENTÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e quatro minutos, 

no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Vinte e Nove da Centésima Quarta Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro 

secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 54 e 55/23 do Poder Executivo; Ofícios nos 1.373 

e 1.417/23 do Ministério da Justiça e Segurança Pública – Diretoria de Inteligência Penitenciária; Ofício nº 

1.839/23 do Ministério da Saúde; Ofícios nos 1.119, 1.121, 1.134 e 1.180/23 do Secretaria de Governo e Gestão 

Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 1.229, 2.262 e 2.263/23 da Agência Municipal de Transporte e 

Trânsito de Campo Grande; Ofício nº 4.037/23 da Agência Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de 

Campo Grande; Cartas nos 685, 687, 690 a 692/23 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Professor Rinaldo, Pedro Kemp, Zeca do PT, 

Rafael Tavares, Junior Mochi e Roberto Hashioka. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Mara 

Caseiro, Paulo Corrêa, Renato Câmara, João César Mattogrosso, Zé Teixeira, Antonio Vaz e Coronel David. 

GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Junior Mochi. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas 

em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 14/23 de autoria do 

Deputado Neno Razuk; Projeto de Lei no 16/23 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projeto de Lei nº 186/23 

de autoria da Deputada Lia Nogueira; Projeto de Lei nº 217/23 de autoria do Deputado Lucas de Lima; Projeto 

de Lei nº 254/23 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçadas 

aos familiares de Antonio Confortini, Marinês Hatori da Silva e Sueli Izabel de Souza Rondora; Requerimentos 

de Moções de Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçadas aos familiares de Gabriel Mongenot 
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Santana Milhomem Santos e Valdecir Vergílio de Albuquerque; Requerimento de Moção de Pesar de autoria 

do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos familiares de Maria Irene Basso Travensolo; Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria do Deputado João Henrique endereçada aos familiares de Gabriel Rojas Bonfim; 

Requerimentos de Moções de Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçadas aos Prefeitos 

de Paranhos e Rochedo pelos aniversários dos Municípios; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada à bailarina Ana Flávia Paes de Souza; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Policial Militar lotado no 14º 

Batalhão em Fátima do Sul – MS, Sargento Jaqueson Jacomelli, pelo reconhecimento ao salvar uma criança de 

um engasgamento; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David 

endereçada aos Policiais Militares do Programa Escola Segura Família Forte, Primeiro Sargento Ricardo José 

Weschenfelder, Segundo Sargento Lourival Oliveira Santos e Cabo Thiago Barbosa da Silva, pelo 

reconhecimento ao ajudar uma mãe que se encontrava em trabalho de parto; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares do 9º Batalhão, 2º 

Sargento Aurélio Ferreira de Almeida e Cabo Jacsimilson Corrêa da Silva, pelo reconhecimento ao realizar a 

prisão de um grupo de meliantes, que tentavam furtar um cofre de um escritório de advocacia, nesta Capital; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David a Empresa Mega Segurança 

pelo seu aniversário de 26 anos de existência e a seu Diretor e Consultor de Segurança Major Arquimedes 

Gonzaga Gonçalves, pelos excelentes serviços prestados ao ramo da segurança privada no Estado de Mato Grosso 

do Sul; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Rafael Tavares endereçada ao 

Subtenente PM Eder Queiroz Gomes, ao Cabo PM Josias da Costa Marques, ao Cabo PM Leandro Ribas Terra, 

e ao Cabo PM Wellington Carlos Soares da Silva; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Marcio Fernandes endereçada à Sociedade dos Médicos Veterinários de Mato Grosso do Sul – 

SOMVET, em nome da Presidente Dra. Ana Paula Antunes Nogueira, pelos 45 anos de sua fundação; 

Requerimento de Informações de autoria da Deputada Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados 

Rafael Tavares, Junior Mochi, Marcio Fernandes, Coronel David, Lia Nogueira, Gleice Jane, João César 
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Mattogrosso, Lidio Lopes, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, Pedro Kemp, Roberto Hashioka, Zeca do PT e 

Jamilson Name. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária 

que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e dois, de 

novembro do ano de dois mil e vinte e três. 
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